
                                                         PROCES – VERBAL 
 
 
 
                   Încheiat azi, 31.07.2014 în şedinţa ordinară a  Consiliului Local al oraşului 
Corabia, la care participă  toţi cei 17 consilieri locali.   
                   Şedinţa este publică. Şedinţa este convocată prin invitaţii scrise. 
                   Este ales preşedinte de şedinţă dl Răceală Ion.  
                   La şedinţă participă d-l primar Oane Iulică şi d-na secretar, Dospinoiu T.  
                   D-na consilier juridic Roman D. dă citire proceselor verbale ale şedinţelor 
anterioare adică 27.06.2014 şedinţă ordinară şi 27.06.2014 şedinţă de îndată.          
                   Nu sunt solicitări de modificare ale acestora, se supune la vot şi se aprobă cu 
17 voturi pentru.  
                   Dl Răceală Ion dă citire ordinii de zi: 

1 - proiect de hotătâre referitor la aprobare organigramă şi stat de funcţii;  
iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

2. – proiect de hotărâre referitor la aprobarea planului de ocupare al  
funcţiilor publice; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

3. – proiect de hotărâre referitor la încheierea exerciţiului bugetar pe  
trimestrul II anul 2014; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 

4. – proiect de hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară;  iniţiator:  
primarul oraşului Corabia. 

5. -  proiect de hotărâre referitor la modificare grafic rambursare credit;  
iniţiator:primarul oraşului Corabia. 

6. - proiect de hotărâre referitor la aprobare premiere elevi sportivi; iniţiator:  
primarul oraşului Corabia. 
                   7. – proiect de hotărâre referitor la scutirea de la plata obligaţiilor bugetare 
restante, a impozitului pe clădiri şi a impozitului pe teren, a beneficiarilor de asistenţă 
socială din oraşul Corabia; iniţiatori: primarul oraşului Corabia şi consilieri locali 
Butnariu Cristian şi Vlad Sorin Gigi. 

8.– raport semestrial de evaluare a capacităţii de apărare împotriva  
incendiilor.Măsuri de optimizare. 
                   Se supune la vot ordinea de zi. Se aprobă cu 17 voturi pentru. 

Se trece la primul punct pe ordinea de zi. Dl Răceală I. prezintă proiectul de   
hotătâre referitor la aprobare organigramă şi stat de funcţii; iniţiator: primarul oraşului 
Corabia. 
                  Dl primar – dra Asănică a fost în şedinţele pe comisii şi va explicat toate 
modificările care au intervenit în organigramă şi statul de funcţii. Dacă mai aveţi 
nelămuriri va stau la dispoziţie. 
                   Nemaifiind alte întrebări se supune la vot. 
                   Dl Butnariu C. – anunţă că nu va participa la vot pentru a evita un eventual 
posibil conflict de interese. 
                   Proiectul de hotărâre se aprobă cu 13 voturi pentru, 3 abţineri (PP-DD) , 
adoptându-se Hotărârea nr. 88.  
                   Se trece la punctul 2 pe ordinea de zi. Dl Răceală I. prezintă proiectul de  
hotărâre referitor la aprobarea planului de ocupare al funcţiilor publice; iniţiator: primarul 
oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi pentru, 3 
abţineri (PP-DD) , adoptându-se Hotărârea nr. 89. 
                   Se trece la punctul 3 pe ordinea de zi. Dl Răceală I. prezintă proiectul de  
hotărâre referitor la încheierea exerciţiului bugetar pe trimestrul II anul 2014; iniţiator: 
primarul oraşului Corabia. 



                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 90. 

Se trece la punctul 4 pe ordinea de zi. Dl Răceală I. prezintă proiectul de    
hotărâre referitor la aprobare rectificare bugetară;  iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Nu sunt înscrieri la cuvânt. Se supune la vot. Se aprobă, cu 14 voturi pentru, 
şi  3 abţineri (PP-DD) adoptându-se Hotărârea nr. 91. 
                   Se trece la punctul 5 pe ordinea de zi. Dl Răceală I. prezintă proiectul de 
hotărâre referitor la modificare grafic rambursare credit; iniţiator:primarul oraşului 
Corabia. 

Se fac înscrieri la cuvânt.  
Dl Vântu M –se face refinanţarea împrumutului_ 
Dl primar Oane I. – nu, împrumutul se restructurează. 

                   Nemaifiind alte înscrieri se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 92. 

Se trece la punctul 6 pe ordinea de zi. Dl Răceală I. prezintă proiectul de   
hotărâre referitor la aprobare premiere elevi sportivi; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Dl primar face precizarea că plataprivind premierea  se va face în trimestrul 
4. 
                   Nemaifiind alte înscrieri se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 93. 

Se trece la punctul 6 pe ordinea de zi. Dl Răceală I. prezintă proiectul de   
hotărâre referitor la aprobare premiere elevi sportivi; iniţiator: primarul oraşului Corabia. 
                   Se fac înscrieri la cuvânt.  
                   Dl Ciucu Ghe. – dau un exemplu simplu : o familie, soş, soţie, copii, nu au 
nici un venit dat din diferite motive ( unul ar fi de ruşine) nu pot beneficia. 
                    Dna secretar Dospinoiu T. – scutirea se face pe baza de cerere la care se 
anexează toate documentele justificative. La sfârşitul anului cănd se va aproba hotarrea 
cu taxele şi impozitele se vor acorda facilităţi generale pentru toată lumea. 
                   Nemaifiind alte înscrieri se supune la vot. Se aprobă, cu 17 voturi pentru, 
adoptându-se Hotărârea nr. 94. 
                   Epuizându-se ordinea de zi se trece la punctul diverse. 
                   Dl Ciucu – ce se întâmplă cu tabletele 
                   Dl primar –în septembrie  
                   Dl Vântu – dorim un raport al celor de la utilităţi 
                   Dl primar – vom face inainte un control fiscal dupa care se va prezenta un 
raport final 
                   Nemaifiind alte probleme şedinţa a luat sfârsit, pentru care am încheiat 
prezentul proces verbal. 
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